

2016年3月29日

星期二

每周二出版

第298期

漯河日报社房地产新闻部 漯河市房地产业协会 联合主办

限购升级"降温"一线楼市

近日,一线城市房地产政策将收紧的传言获印证,上海、深圳接连出台房地产市场调控新政。包括提高首付贷款比例、提高非本市户籍居民购房门槛,同时加强中介管理,严控使用资金杠杆购房情况

业内人士认为,一线城市推出新政的根本动因是 为了稳定近期过快上涨的房价,打击越来越多的投机 性购房行为。因此,从政策角度看,未来的政策方向 将不再是单向宽松,而是改变为双向的"托底盖帽"。除上海、深圳等涨幅过快的城市外,其他城市的调控政策不会过于严苛。

统计局最新数据显示,在一线城市与部分二线城市大量去化的背景下,2015年底,房地产库存达到7.18亿平方米,同比增长15.6%;2016年1至2月份库存又达到7.39亿平方米,增速达到15.7%,这意味着库存主要集中在三、四线城市。



思路不变,唯有出局

■特约撰稿人 王毅敏

上周,笔者到长江三角洲地区几个城市出差,在杭 州的一些见闻让笔者对房地产市场有了新的思考。

和朋友在巫山广场吃过晚饭便沿着街道漫步,路过河坊街一家丝绸店,首先被吸引的是店内的灯饰,同行的女同事说:如今丝绸这样的制品我们只做睡衣来穿了,没有其他用途。

听到这话,再看看周边景点到处都在展卖着10元起步的丝绸用品,笔者着实为丝绸的命运感到悲哀——原本的殿堂之物,如今却成了街边货。

而在苏州平江路上的两家桃花坞丝绸店,生意却异常得好。因为这些丝绸被注入了时尚元素,样式美观大方,价格都在600元以上。同样都是丝绸面料,但桃花坞的设计无论是色彩还是图案,都更符合现代人的审美观。

一件物品"烂街"的原因不是因为这个行业走向了 末路,而是某个产品需要转型了。作为非生活必需品, 它的功能更多的是满足审美需求、体现身份,很多传统 物品之所以在市场上不能卖到好价钱,是因为生产者没 有与时俱进,没有赋予产品符合现代审美的元素。

散步结束后,大家各自回到了住处,笔者也回到在



"途家网"上订的灵隐寺景区的民宿。为何笔者选择民宿 而非星级酒店居住呢?

记得杭州一家国际五星级酒店的老总曾这样感叹:西湖周边的那些民宿,投资比我们酒店少了不知多少倍,但房间价格却比酒店贵,并且一房难求,而酒店豪华气派非凡的大堂有时却人前冷落鞍马稀。时代确实变了.

时代在变,无论是星级酒店、快捷酒店还是传统的 家庭旅馆,原来的设计都是以商务出行和会议为出发 点,而现在的旅游大多是以家庭为单位,更多人采取自由行的方式,而传统酒店的初心无法满足家庭出行,被 抛弃是自然的事情。新兴的度假酒店是普通工薪阶层无力享受的,因为价格过高。

房地产业今年的重中之重还是去库存。为何有库存?原因是多方面的,但笔者认为,其中一个重要的因素是——没有与时俱进。市场发生了变化,很多人的思路还停留在10年前。20多年的房地产发展已经发生了两次优胜劣汰,第一次是传统国有企业被崛起的民营企业淘汰;第二次是2006年前后,有头脑、有建筑规划知识的人士取代了传统建筑里的包工头。而现在是更具前瞻性思维的人们或将取代一些墨守成规的开发商。因此,笔者认为未来会是社区运营商的天下。以运营为导向的房地产开发模式将会取代以快销为出发点的纯销售模式。

此次出行,笔者选择的新经济有:滴滴打车、民宿。从上海返程时,就在"滴滴出行"上给自己预定了从新政机场回漯河阳光水岸小区的一辆顺风车,才花费70.2元。这价钱差不多与机场大巴加市内短途交通价格一样。如今房地产市场已经发生了颠覆性的变化,供应量远超越需求量,去化周期在24个月以上,在这样的市场环境下,开发商思维方式改变势在必行。



恒大"无理由退房"与购房者、房产市场共赢



近期疫苗事件再次引发了人们对于产品质量的关 注。如何保障自己获得高品质的产品,也成为萦绕在大

家心头的一桩大事。 这里不得不提住房品质,毕竟,对于大多数家庭来说,一套房子可能是需要一家人大半辈子的积蓄。因此,房子的质量问题一直是民生的重中之重,是每一个购房者所关注的话题。

公开数据显示,恒大无理由退房实施一周年来,退

房率只有0.91%,而同比业绩增加53%至2013亿,也充分证明了客户对恒大品质和品牌的信任和支持。

精品品质全面升级 八大品质护航"无理由"

为什么是恒大?为什么会取得这样大幅提高的业绩?前一个问题要从恒大自身的特点说起。无理由退房意味着购房者可以买房后反悔,怎样才能让购房者吃下"定心丸"而非"后悔药",显然就是要他们买到想要的产品,而恒大产品的高品质、高性价比正击中了这样的诉求。据业内人士分析,恒大通过八大品质护航"无理由退房"。在精装修方面,恒大是全国唯一一家全部精装修交楼的企业。与国内外数百家企业建立战略联盟,在多个环节上制定了苛刻的工艺标准,打造"环节精品"。在社区园林和配套方面,恒大项目按豪宅标准为普通住宅项目设计园林环境,将社区园林打造成健康的生态系统,并秉承"配套先行"的开发理念,实行项目首期住宅与整体配套同期交付使用。在物业和售后服务方面,物业服务管理标准不断升级,在实现产品品质过硬的同时,恒大通过强大的成本控制能力,尤其是采用"全球

统一采购,全国统一配送"的模式,有效降低成本,确保产品高性价比,因此大受市场欢迎。

高品质、高性价比,这些产品上的独特优势,也就 回答了为什么恒大敢于第一个推出无理由退房。而回答 了第一个问题后,第二个问题也就不言而喻了。

恒大御景87折大优惠即将取消

漯河恒大御景总占地约76亩,总建筑面积约30万平方米,承袭欧陆风情新古典主义建筑风格,以典雅华贵的建筑细节,刻画出都市贵族般的建筑形态,低调奢华,足不出户品味国际经典。83平方米~153平方米奢装尊邸,拥揽沙澧河美景,一线滨河精装高层,户户观景,项目享有2800平方米五星级铂金会所、10000平方米滨河风情商业街、3200平方米国际双语幼儿园等醇熟配套设施,独有9A精装体系和国家一级资质金碧物业等核心优势,现在抢购可享87折优惠,再送最高6万元名牌家私。

4月1日前买恒大房,送您契税,并可享受低首付分期免息等一系列的优惠活动,而这些优惠也将于4月1日结束,有购房意向的客户赶紧来哦! 星辰

玉兰大厦销售中心26日盛大开放

本报讯(记者 张丽霞)3月26日上午,备受瞩目的 我市唯一一座瞰景河畔商务写字楼,玉兰大厦销售中心 揭开了它神秘的面纱正式对外开放。

上午十点整,伴随着主持人的介绍,玉兰大厦销售中心开放仪式暨省书法协会知名书法家李建国先生墨宝 赠送仪式也随之开始。在全场观众的见证下,由李建国先生精心书写的玉兰大厦四个大字正式赠送给了玉兰大厦的工作人员。李建国先生也表达了他对玉兰大厦的祝福以及对项目建成后的憧憬与期待。

据玉兰大厦的一位销售负责人刘经理介绍,玉兰大厦是由市城投集团旗下漯河市城投置业有限公司投资开发的绿色地标级商务写字楼项目,该项目总建筑面积32479.45平方米,规划建筑层数地上24层,地下2层车库,建筑高度99.75米。标准层高为4米,整体采用框架结构,并搭配4部高速分层直达电梯,是漯河唯一沙澧景区纯绿色办公写字楼,可以说真正实现了河畔绿色有

氧办公。谈起项目案名的由来,刘经理由衷地说,看到沙盘中这座独特玉兰花造型的建筑,相信大家就知道了。玉兰大厦独特的玉兰花造型美观大方,寓意生命、朝气与继往开来,与漯河城市的精神不谋为合。玉兰大厦的外立面色彩绚蓝晶莹,采用高级玻璃幕墙,通透的360°全景式办公体验,在获得足够的光照情况下,可以尽情欣赏沙河沿岸秀丽风光。同时楼体外立面与沙河沿岸的自然生态景观融为一体,将成为沙澧景区独有地标建筑。

此外,玉兰大厦项目配套采用全智能科技,智能卡密、一键呼叫、高速电梯、全程监控、集中式中央空调系统等智能化的办公环境保驾护航。独立打造的9.6米挑高豪华接待大厅、360°玻璃幕墙、地下双层停车场、多功能媒体会议厅、超五星级的物管服务标准接轨国宾级的企业待遇,成为漯河市场商务品牌的领导者。项目还将聘用专业管理团队全程为人驻企业提供不间断的专属



服务,其丰富的管理经验,力争将玉兰大厦项目打造成 漯河本土最具影响力的绿色商务办公平台。



绿植DIY 赏心又悦目

本报讯(记者 刘 升) 3月26日~27日,广鑫·帝景城绿植DIY活动在售楼部清新举行,众多新老朋友温馨相聚,用心、用爱制作独一无二的绿植盆栽,共同度过了一个愉快的绿色双休日。

26日上午不到9点,就有不少客户携亲带友前来,在置业顾问的贴心引导下签到等候参与活动。现场不少女士都在自己亲爱的另一半的陪伴下来参加活动,有的还带着可爱的孩子。9点活动正式开始,帝景城特邀专业花艺师率先为大家示范如何制作,并认真为来宾讲解制作技巧。操作台上的材料也是琳琅满目,有不同种类的绿植、鹅卵石、沙土、花盆等,花艺师示范讲解一结

束,大小朋友们便迫不及待地发挥自己的想象力,选择 自己喜爱的植物,一土一铲种下对生活美好的期望与向 往,将萌萌的小植物动手打造成自己喜欢的样子。

当看着一盆盆充满着奇思妙想的绿植盆栽成品呈现在大家面前时,业主们的心也被可爱的鲜绿植物融化了,小朋友们更是按捺不住心中的喜悦,有的拍照、有的议论,更有的爱不释手凝神细观,骄傲之情溢于言表。欢乐的周末时光就在这充满欢笑声中落意

本次绿植DIY活动吸引了不少人气,售楼处现场随 处可见各种忙碌的身影。孩子们在售楼部穿来穿去,欢

声笑语,现场其乐融融。据了解,位于金山路和黄河路交会处的广鑫·帝景城项目,一直以其优越的品质和欧式园林设计而受到市民的青睐,居住于此,可以漫步河岸,静享滨河浪漫;可以闲逛街区,享受东外滩的繁荣;可以同2000个家庭为邻,广结新友·····为了回馈广大市民的厚爱,帝景城二期"江山如画"滨水实景现房顺势加推,95平方米~260平方米多种户型可供市民选择,目前项目更有大型思想活动的力市民购房。

广鑫·帝景城以眼见为实的品质、无可比拟的生活 氛围以及经典欧式园林造景手法打造出处处皆景的社区 园林景观,为业主营造清新、典雅的宜居生活。



这是一个开发企业和业主沟通对话的平台 如果您在买房和居住过程中遇到困惑或麻烦,请联系我们

维权路上,我们与你同行……

邮箱: lhrbzm@163.com QQ:591028630 电话: 15539561722

热线投诉

市民胡女士来电反映:

所属物业公司龙胜物业。

但是我们多次向物业催要 该款项,物业始终没有对全体的 我们,协议也没有对全体的 主公开。据我们业主拿了解, 目前 3000 元左右,大的 主仍 没有拿到 部 的不 这 主仍 没有拿主,我的 不 这 , 数 少 业 主, 想 请 " 阿 夏" 帮忙, 给予帮助!

以上文字为网友留言实录,请相关企业及时回复。迟迟不予回 复者,本报将介入调查。

幸福向北 漯河发展看淞江

■本报记者 张丽霞

地段,地段,还是地段。一句在中国房地产市场传颂了数十年的经典名言,在一个个地产悖论随风飘去的今天,羽化成地产开发与购买的至理名言。漯河市淞江新区,此刻正以迅雷不及掩耳之势茁壮成长,随着大牌房企的进驻、学区优势的彰显、配套设施的升级,这块土地正重新焕发着荣光与活力。

淞江新区崛起 漯河变"心"在即

三圈交会 引领一城"新"仰望

不可复制的土地,成就举世 艳羡的荣耀殿堂。淞江新区群聚 众行政单位,稀贵地段,重塑漯 河"政"中心,无限价值未来, 尽在执掌。在这里,一个高端综合性商务新城已具雏形,人民银行、新闻大厦、喜来登五星级酒店等商务机构环伺周边,成就绝佳商务契机;漯河一高、漯河五高、阳光雨露幼儿园等名优教育,礼献城市天骄,引领一城新仰望。

MOCO新世界中心之上繁华所向

昌建·MOCO新世界占位淞 江新区核心,依托城市政经资源,咫尺名校、丰盛生活配套等 优势,成就一站式生活乐享之 地。自带大型商业配套——MO-CO商业街齐聚玖库酒吧、物美廉 超市、瑞德兰邦汽车会所、南水 岸等品牌商业,顶筑沙北繁华生 活之心,尽收未来无限升值潜力。

MOCO新世界更以五大核心科技荣筑漯河顶级科技豪宅,社区标配太阳能一体化系统,最大限度利用自然资源,24小时热水供应,幸福温暖生活;外墙外保温系统,相当于给建筑穿上了棉袄,室内最大限度做到冬暖夏凉;高科雾森,在为人们制造负氧离子的同时,还极大程度改善着社区小环境,具有增湿、除尘、降低PM2.5的功效……

目前,昌建·MOCO新世界实景现房60平方米~1500平方米 MOCO商业街现铺发售,限时免租全城招商,更多信息敬请前往MOCO新世界销售中心了解。

本版编辑 曹 华